



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE**  
Secretaria Executiva  
Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração  
Coordenação Geral de Gestão Administrativa

**AVISO DE ERRATA**

A Coordenação Geral de Gestão Administrativa - CGGA do Ministério do Meio Ambiente divulga errata do subitem 9.3 do Edital de Chamamento Público:

**Onde se lê:**

*“9.3 - Após a assinatura do contrato, em prazo a ser definido entre as partes, o MMA fornecerá à locatária leiautes contendo as seguintes informações:”*

**Leia-se:**

*“9.3 - Após a assinatura do contrato, em prazo a ser definido entre as partes, o locador fornecerá à locatária leiautes contendo as seguintes informações:”*

O Edital ajustado, contendo a alteração do subitem “9.3” está disponível no sítio eletrônico do MMA [www.mma.gov.br](http://www.mma.gov.br), por meio do link: Licitações e Contratos > Chamamento Público – Locação de Imóvel.

CGGA, 17/01/2017.